

HLÁŠENÍ OBECNÍHO ROZHLASU

Hlášení obecního rozhlasu: 20. 3. 2024:

Vážení občané,
poslechněte si hlášení obecního rozhlasu.

Informujeme občany o přísném zákazu ukládání následujícího odpadu v prostoru „obecní skaly“ v Kopaninách v Pěňčíně: silné větve, pařezy, kamení, znečištěná zemina, živočišné zbytky, maso, kosti, uhynulá zvířata, olej z potravin, obaly od potravin, sklo, papír, plast, kov, nebezpečný, objemný a stavební odpad, vyřazené elektrozařízení, pneumatiky. Prostor je monitorován fotopastí se vzdáleným přístupem. Zjištěné případy neoprávněného uložení výše jmenovaných odpadů budou oznámeny Policii České republiky. K uložení svých odpadů využijte kompostéry a nádoby na odpad, které jste obdrželi do svých domácností, a nádoby na odpad rozmístěné v obci Pěňčín. Využívejte také sběrné dvory a místa zpětného odběru.

V Restauraci na Sépce v Hlučově se budou konat od středy 20. do neděle 24. března 2024 zvěřinové hody. Těšit se můžete na klasická jídla i speciality. Rezervace volejte na číslo 774 812 923.

Drůbežárna Prace bude ve čtvrtek 21. března 2024 prodávat od 11:45 hodin na obvyklém místě v Pěňčíně mladé kuřice a kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky. Bude také vykupovat králíčí kožky - cena 10 korun za kus.

Firma KOHAPLANT, prodejce ovocných dřevin, uskuteční v naší obci v pátek 22. března 2024 od 13.20 hodin na prostranství u firmy Palička prodej ovocných stromků různých druhů a odrůd, vypěstovaných z bezvirózního materiálu pro jarní výsadbu. Všechny rostliny se budou prodávat za jednotnou cenu 215 korun. V nabídce jsou i pozdní odrůdy se zvýšenou odolností vůči mrazu. Prodávát se budou: meruňky, jabloně, broskvoně, švestky, hrušně, třešně srdcovky, rybíz, angrešt, růže, ringle, borůvky, ostružiny, kiwi, vinná réva, lísky, moruše a další. Kořeny jsou ošetřeny disperzním gelem, který zabraňuje vysychání. Prodávát se bude i speciální zakořeňovací hnojivo za 50 korun.

Informujeme občany, že obec Pěňčín bude v sobotu 23. března 2024 jednou ze zastávek historického cestovního kočáru, který vypraví Muzeum kočárů z Čech pod Kosířem v rámci akce Událost jara 2024. Kočár zastaví před hasičskou zbrojnicí v Pěňčíně v 8.30 hodin a zdrží se zhruba 15 minut. Během krátkého programu si můžete prohlédnout cestovní kočár, který přiveze mimo jiné i dárky pro děti. Chybět nebude ani představení historické stříkačky pěňčínských hasičů. Vstup zdarma. Drobné občerstvení zajištěno.

Informujeme občany, že zápis žáků do prvního ročníku základní školy v Pěňčíně pro školní rok 2024/2025 se koná 3. dubna 2024 od 13,00 do 16,30 hodin. Více informací na webu základní školy, obce Pěňčín a na vývěsce u autobusové zastávky v centru obce.

V sobotu 13. dubna 2024 se uskuteční pravidelný jarní úklid formou mobilního sběru. Sběrová vozidla budou přistavena od 9:30 do 10:00 hodin na prostranství před Hospodou U kaple a od 10:15 do 11:00 hodin na prostranství před firmou Palička. Ve stejný den provede SDH Pěňčín od 9:00 hodin sběr klasického železného šrotu obvyklým způsobem. Více informací najdete na hlavní stránce webu obce Pěňčín v sekci Aktuality, na vývěsce u autobusové zastávky v centru obce a ve výloze prodejny smíšeného zboží v Pěňčíně.